Dobrý den,
Rád bych Vám všem představil novou knížku-Místa, která mám rád.
Soubor mysliveckých povídek a básní doplněný barevnými fotografiemi, s úvodním slovem známého spisovatele pana Štěpána Neuwirtha. Knížka obsahuje symbolických 50+1 loveckých i neloveckých povídek a 10 básní. Je určena nejen pro myslivce, ale pro všechny milovníky přírody a psů. Děj povídek zavede čtenáře do podhůří Drahanské vrchoviny, na Vysočinu, do Jeseníků a na Libavou. V povídkách je samozřejmě zmiňována úžasná fenka Border teriéra Alma z Donnova rodu, která mě provází nejen na mých zelených cestách.
Knížka Místa, která mám rád je volným pokračováním mé první knížky S Almou po boku. Jsem členem uskupení myslivečtí spisovatelé Moravy a Slezska. Píšu o tom, co cítím, vidím a prožívám. Píšu pro obyčejné lidi, stejné jako jsem já sám.
Někteří z Vás znají mé básně a povídky z mysliveckých magazínů, časopisů Myslivost a Svět Myslivosti a z fcb pod názvem Manželovy příběhy-2.
Pokud chcete relaxovat u knížky, která Vás rozesměje, možná někdy i rozpláče, máte možnost. Objevujte svět mých knih na internetových stránkách http://www.frantovakniha.cz
Najdete na nich ukázky mé práce a objednací formulář. Po dohodě je možné knížku vyzvednout osobně v Prostějově nebo Zdětíně. Objednat ji lze i na telefonu 776 346 944. 
                                                                                     František Mlčoch




