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Co pro Vás ČMMJ připravila v roce 2025
· PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ 
Odpovědná: Ing. Patricie Jakešová, patricia.jakesova@cmmj.cz

Mé toulky za zvěří a Žijeme lesem!
K 1. 1. 2025 byl vyhlášen 23. Ročník soutěže Mé toulky za zvěří a 2. ročník soutěže Žijeme lesem! Do soutěže se mohou zapojit MŠ a ZŠ, SŠ, dětské zájmové kroužky a dětské kolektivy i děti jednotlivě. Prosíme všechny OMS a odborné kluby o komunikaci této soutěže směrem ke členům i laické veřejnosti, na svých webech i akcích. Soutěž končí 31. 3. 2025 a vyhlášení vítězů proběhne na akci Natura Viva v Lysé nad Labem. 

Příroda kolem nás
K 1. 3. 2025 bude vyhlášena elektronická soutěž pro děti a mládež ve spolupráci se svazy ČVS, ČSCH, ČRS, ČSZ “Příroda kolem nás”. Soutěž bude probíhat do 30. 4. 2025, vyhlášení vítězů proběhne na Natura Viva v Lysé nad Labem. Prosíme všechny OMS a odborné kluby o komunikaci této soutěže směrem k široké laické i odborné veřejnosti na svých webech i akcích.  

Jak jsme pomohli přírodě
K 1. 3. 2025 bude vyhlášena elektronická soutěž pro přírodovědné kroužky a dětské skupiny ve spolupráci se svazy ČVS, ČSCH, ČRS, ČSZ “Jak jsme pomohli přírodě”. Soutěž bude probíhat do 31. 5. 2025, vyhlášení vítězů proběhne na NMS na Konopišti. Prosíme všechny OMS a odborné kluby o komunikaci této soutěže směrem k široké laické i odborné veřejnosti na svých webech i akcích, komunikaci směrem k mysliveckým kroužkům, Domech dětí a mládeže a ZŠ ve svém okolí.   

Zlatá srnčí trofej 2025
1. 1. 2025 byl vyhlášen 55. Ročník soutěže Zlatá srnčí trofej. Národní finále ZST proběhne v termínech 5. 7. - 19. 7. a 19. 7. - 2. 8. 2025 na SLŠ Křivoklát. Prosím OMS, aby do 31. 1. 2025 nahlásily termíny konání Okresních kol ZST případně místních, jestliže Okresní kola nepořádají. Prosíme OMS o komunikaci této soutěže především směrem k mysliveckým, přírodovědným a skautským kroužkům ve svých oblastech.  

Prosíme všechny OMS a odborné kluby o nahlášení aktivit týkajících se letních pobytových či příměstských táborů pro děti zaměřených na přírodu a myslivost pod patronací anebo ve spolupráci s OMS, vše do termínu 30. 3. 2025. 





· VZDĚLÁVÁNÍ
Odpovědná: Ing. Patricie Jakešová, patricia.jakesova@cmmj.cz

Nadstavbový kurz pro vedoucí mysliveckých kroužků
Ve dnech 20. - 23. 2. 2025 proběhne první ročník nadstavbového Kurzu pro vedoucí mysliveckých kroužků na SLŠ Hranice. Momentálně je kurz plně obsazen, 32 účastníků. 

Kurz pro vedoucí mysliveckých kroužků
Ve dnech 20. - 24. 8. 2025 proběhne 14. Ročník Kurzu pro vedoucí MK na SLŠ Hranice. Komunikace ke kurzu bude zahájena na začátku března. Prosíme všechny OMS a odborné kluby o komunikaci směrem k vedoucím MK, zájemcům o vedení MK a členům OMS a odborných klubů, kteří se práci s dětmi věnují, a to především v březnu a v dubnu.  

Plánované vzdělávací aktivity:

Školení pro jednatele OMS – školení je připravováno pro všechny jednatele ze všech OMS. Prosíme OMS o zabezpečení účasti všech jednatelů.

Školení pro předsedy dozorčích rad OMS – školení je připravováno pro všechny předsedy dozorčích rad ze všech OMS. Prosíme OMS o zabezpečení účasti všech předsedů dozorčích rad.

Školení pro kynologické rozhodčí členy OMS a ČMMJ – školení je připravováno pro všechny kynologické rozhodčí ze všech OMS. Prosíme OMS o zabezpečení účasti všech kynologických rozhodčí.

Semináře pro vedoucí mysliveckých kroužků při OMS i nezávislé, registrované při ČMMJ – školení je připravováno pro všechny vedoucí, je otevřené pro všechny, kteří se za OMS pravidelné věnují práci s dětmi. Prosíme OMS o zabezpečení účasti všech dotčených spolupracovníků, komunikaci na svých webových stránkách a sociálních sítích. Tématem bude práce s dětmi v oblasti ochrany přírody, prezentace myslivosti jako nositele kulturní tradice, inovace a digitalizace práce s mládeží a laickou veřejností. 

U všech vzdělávacích aktivit jsme požádali o dotace na MZe. Rozsah vzdělávacích aktivit bude odvislý od objemu finančních prostředků, které získáme z dotací. U všech vzdělávacích aktivit prosíme o součinnost všechny OMS a odborné kluby z pohledu zajištění účasti dotčených cílových skupin, komunikace školení a seminářů v termínech uvedených v oznámeních o realizaci školení. 




· MYSLIVOST A STŘELECTVÍ
Odpovědná: Ing. Štěpánka Fišerová, stepanka.fiserova@cmmj.cz

Soutěž Myslivci pro přírodu
Soutěž má za cíl ocenit nejlepší myslivecké aktivity, které přispívají k ochraně přírody a péči o zvěř. Do soutěže se mohou přihlásit myslivci, myslivecké spolky, ale i myslivecké kroužky. Kategorie: ochrana konkrétního druhu zvěře, zlepšení prostředí zvěře (vodní režim, krajinné úpravy apod.), zapojení mládeže v péči o krajinu a zvěř, inovativní řešení v myslivosti (využívání technologií v ochraně zvěře, aplikace monitoringu apod.)
Nejlepší aktivity všech čtyř kategorií oceníme částkou 10 000 Kč. Výsledky soutěže budou vyhlášeny na konferenci, která se uskuteční na podzim 2025. Žádáme o sdílení informací na myslivecké spolky a kroužky ve vašem regionu. Přihlášky do soutěže jsou na www.cmmj.cz
Celostátní střelecké akce, v průběhu roku 
Celostátní střelecké přebory jsou významnou událostí v našem kalendáři. Jsou organizovány Českomoravskou mysliveckou jednotou a slouží jako vrchol sezóny pro nejlepší střelce z celé republiky jak dospělých, tak dětí a mládeže. Přebory se konají v různých disciplínách, jako je například lovecké kolo, trap, skeet a další. Letos proběhne i Mezinárodní závod mládeže K4M v Písku. Termíny a místa konání viz termínová listina na webu ČMMJ. 
Termínová listina střeleckých akcí:  
https://www.cmmj.cz/strelectvi-terminova-listina/ 
 
Online aukce zbraně, 23. 3. 2025, Artlimit online aukce 
Českomoravská myslivecká jednota připravuje jedinečnou online aukci. Předmětem aukce je kulovnice vzor CZ 557 LUX One of One, cal.308 Win., v.č. B440879. Tato zbraň, kterou věnovala společnost Česká zbrojovka, není jen limitovanou edicí, ale naprostým unikátem. Byl vyroben pouze jediný kus speciálně pro oslavu 100. výročí založení Českomoravské myslivecké jednoty. Její hodnota je odhadována kolem 300 000 Kč. Vyvolávací cena je 50 000 Kč. Zbraň je vystavena na prodejně České zbrojovky v Praze v Opletalově ulici. Podmínky pro účastníky online aukce budou zveřejněny na webových stránkách ČMMJ, FB a ve Zpravodaji. 

Seminář hodnocení trofejí, 29. 3. a 19. 4. 2025 Uhlířské Janovice
Českomoravská myslivecká jednota opět uskuteční oblíbené 	semináře Hodnocení trofejí 		metodou CIC pod vedením renomovaného odborníka, doc. Ing. Miloslava Vacha, CSc. 

Co se na semináři dozvíte:
Nejnovější poznatky o metodě CIC: Budete seznámeni s aktuálními trendy a postupy v 		hodnocení trofejí podle mezinárodně uznávané metody CIC.
Praktické ukázky: doc. Vach názorně předvede, jak správně měřit a hodnotit různé druhy trofejí.
Odpovědi na vaše otázky: Budete mít možnost položit dotazy a diskutovat s odborníkem.
Přihlašování na semináře bude probíhat přes e-mail: stepanka.fiserova@cmmj.cz

· KYNOLOGIE
Odpovědná: Kateřina Zborníková, katerina.zbornikova@cmmj.cz
Nominační soutěž na Memoriál Richarda Knolla, 8.-10. 5. 2025 
pořádající OMS Klatovy

Soutěž pro 36 ohařů, kteří jsou vybráni z celé ČR na základě dosažených výsledků na 
všestranných zkouškách v předchozím roce. Soutěž je třídenní, kdy každý den startuje 12 ohařů, a skládá se z vybraných disciplín pole, lesa a vody. Z Nominační soutěže se kvalifikuje 20 nejlepších ohařů na Memoriál Richarda Knolla – mistrovství ohařů ČR. 

Memoriál Richarda Knolla, 30. -31. 8. 2025 
pořádající OMS Žďár nad Sázavou

Na počest Richarda Knolla pořádá Českomoravská myslivecká jednota od roku 1975 pravidelně celorepublikovou soutěž ohařů-Memoriál Richarda Knolla se zadáváním titulu Všestranný vítěz ČR.
Memoriál Karla Podhajského, 27.- 28. 9. 2025 
pořádající OMS Chomutov

K uctění památky Karla Podhajského pořádá Českomoravská myslivecká jednota od roku 1938 vrcholnou mezinárodní soutěž ohařů Memoriál Karla Podhajského.
Termínová listina kynologických akcí: https://www.loveckypes.cz/plan-akci/
Veškeré kynologické informace najdete vždy na: https://www.loveckypes.cz/

· KURZY Z MYSLIVOSTI
Odpovědná: Kateřina Zborníková, katerina.zbornikova@cmmj.cz

Termíny zahájení kurzů z myslivosti a termíny zahájení kurzů pro myslivecké hospodáře pro nové zájemce naleznete na: https://www.jaksestatmyslivcem.cz/ a také v lednovém Zpravodaji.





· HLAVNÍ AKCE ČMMJ

Natura Viva, 22. - 25. 5. 2025, (čt – ne)
Odpovědná: Štěpánka Fišerová, stepanka.fiserova@cmmj.cz, 
Andrea Güttlerová, andrea.guttlerova@cmmj.cz

Národní myslivecké slavnosti, 28. 6. 2025, Přírodní amfiteátr Konopiště
Odpovědná: Andrea Güttlerová, andrea.guttlerova@cmmj.cz

· PR ČMMJ
Odpovědná: Andrea Güttlerová, andrea.guttlerova@cmmj.cz
Zpravodaj ČMMJ 
Každý měsíc přinášíme souhrn aktualit a důležitých informaci, střeleckou akademii, seriál o trofejích, zvýhodněné nabídky od našich partnerů a další zajímavé články.
Zpravodaj vychází poslední týden v měsíci. Informujte svoje členy o možnosti odběru Zpravodaje. Registrace je možná přes webové stránky cmmj.cz (dolní lišta)

Webové stránky, sociální sítě FB, IG ČMMJ
Vzájemná výměna informací a zkušeností je klíčová pro rozvoj myslivosti.
Nabízíme vám podporu medializace vaší akce na sociálních sítích ČMMJ (FB a IG). Zveřejníme online leták vaší akce (kdy, kde, co) ve formátu JPG, PNG. Podmínkou je vizuální identita ČMMJ (minimálně užití loga OMS dle vizuální identity). https://www.cmmj.cz/vizualni-identita/
Na webových stránkách ČMMJ máte k dispozici osvětové plakáty týkající se nejčastějších sezónních témat – volné pobíhání psů po honitbě, srážky se zvěří, mláďata, odpady v přírodě apod. Plakáty jsou ke stažení, jak ve formátu pro sociální sítě, tak pro tisk až do velikosti A2. https://www.cmmj.cz/myslivci-pro-prirodu-materialy-ke-stazeni/ 
Webové stránky OMS
Aktualizujte své kontaktní údaje na vašich stránkách OMS nejen pro platbu členského příspěvku, ale pro nábor nových členů a vaši důvěru. 
Webmaster Michal Letavka ukončil spolupráci ke 31. 1. 2025. Místo něj pro nás bude pracovat Jiří Serbus. Technické problémy zasílejte na e-mail: andrea.guttlerova@cmmj.cz

Projekt na podporu odbytu zvěřiny přes www.prozverinu.cz
Plánujeme kuchařské show, tisk nových mini kuchařek a další aktivity na podporu prodeje zvěřiny. Požádejte prosím svoje členy o aktualizaci nabídky prodeje zvěřiny. Každý negativní ohlas na nefunkčnost prodeje, zvyšuje nedůvěru zájemců o zvěřinu přes naše stránky.
Českomoravská myslivecká jednota, z.s.
	Sekretariát, zasílací adresa:
Lešanská 1176 / 2a, 141 00 Praha 4
Sídlo, fakturační adresa:
Jungmannova 32/25, 110 00 Praha 1
	IČ: 00443174
DIČ: CZ00443174
Běžný účet: 6630011/0100
	Telefon: +420 221 592 961
Email: cmmj@cmmj.cz
Datová schránka: tmif5k2
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